

**DIRECTORATE GENERAL, NDRF, B-WING, 9<sup>th</sup> FLOOR, Pt. DEENDAYAL  
ANTYODAYA BHAWAN, CGO COMPLEX, NEW DELHI-110003**

**CORRIGENDUM NOTICE NO. 03**  
(Consisting of 01 page only)

With reference to discussion/clarifications on points/suggestions relating to terms & conditions and specifications following changes/amendments/clarification be incorporated in the relevant terms & conditions and specifications given in the Tender Enquiry No.1-17018/NDRR/1502/HQ-NDRF/2018/4760 dated 06.07.2018 for procurement of 75000 Nos. Sleeping Bag for NDRR:-

Sl.No.	FOR CLAUSE	READ AS
1.	<b><u>CRITICAL DATE SHEET AT PAGE NO.1</u></b> Bid submission End Date: 23 <sup>rd</sup> August, 2018 at 1500 hrs.	<b><u>CRITICAL DATE SHEET AT PAGE NO.1</u></b> Bid submission End Date: 04 <sup>th</sup> September, 2018 at 1500 hrs.
2.	<b><u>CRITICAL DATE SHEET AT PAGE NO.1</u></b> Bid Opening Date: 24 <sup>th</sup> August, 2018 at 1500 hrs.	<b><u>CRITICAL DATE SHEET AT PAGE NO.1</u></b> Bid Opening Date: 05 <sup>th</sup> September, 2018 at 1500 hrs.

- Note: - (a) Remaining terms and conditions of the TE will remain unchanged.  
(b) **Any changes/modifications in this Tender enquiry will be intimated through CPP portal <https://eprocure.gov.in/eprocure/app> as well as our websites [www.ndrf.gov.in](http://www.ndrf.gov.in) such, the tenderers are requested to visit our websites regularly.**

No. 1-17018/NDRR/1502/HQ-NDRF/2018/6336

Dated, the 23 August, 2018

(A.K. Tiwari)

Commandant (NDRR.)

For and on Behalf of President of India

